

В Москве стартовал судебный процесс в отношении участников международной террористической группировки «Исламское государство», которые намеревались совершить теракт на железной дороге. Как пишет ТАСС, на скамье подсудимых – семеро проживавших в Петербурге уроженцев Таджикистана, которые объединились весной 2017 года для проведения терактов в качестве мести за российские военные операции в Сирии. По данным следствия, 7 июля 2017 года участники ИГИЛ (запрещенного в РФ) прикрепили железнодорожным путям башмак, рассчитывая, что поезд сойдет с рельсов и столкнется со встречным составом. В результате «Сапсан» протаранил препятствие и не сошел с путей, однако башмак повредил пять вагонов, нанеся РЖД ущерб на 55 миллионов рублей.